PROYECTO DE COMUNICACIÓN

PEDIDO DE INFORMES


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, solicita al Poder Ejecutivo Provincial, a través del organismo competente, que informe y envíe copias de la documentación pertinente, según el siguiente detalle:

1- Informe sobre las actuaciones policiales y judiciales existentes sobre un presunto incidente, que habría sucedido el pasado Lunes 13 de Febrero,  en horas del mediodía,  en la intersección de las calles Salta y 9 de Julio, de la ciudad de Santa Fe, entre un automóvil marca Renault Megane, dominio EVS 309, y una bicicleta conducida por la señora Viviana Flores.
2- Informe sobre la identidad del titular del automóvil señalado.
3- Informe sobre la identidad y la actuación de su conductor en ese día, hora y lugar.
4- Informe si en la actualidad, el Ministro de la Corte Suprema de Justicia de la Provincia de Santa Fe, Doctor Eduardo Spuler , ejerce la presidencia del Tribunal de Ética para Magistrados y Jueces del Poder Judicial de la Provincia de Santa Fe, según lo previsto en el CAPÍTULO VI, Artículo 10, del Código de Ética para Magistrados y Jueces del Poder Judicial, de la Provincia de Santa Fe.
FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El incidente que, según la información de la prensa local, habría protagonizado el señor Ministro de la Corte Suprema de Justicia de nuestra provincia, Doctor Eduardo Guillermo Spuler, nos obliga a plantear esta solicitud, a fin de conocer lo sucedido y evaluar si quien inviste, como miembro de la misma, la máxima autoridad judicial provincial, ha actuado correctamente, con el adecuado decoro que debe guardar por su función y si no ha cometido delito alguno.


Según se ha informado, por distintos medios periodísticos, y por declaraciones periodísticas de la presunta víctima, Viviana Flores, el señor Spuler habría estado conduciendo un automóvil Megane color verde metalizado, patente EVS 309, cuando en circunstancias que se desconocen, habría atropellado a la señora Flores, quien circulaba en una bicicleta por calle 9 de julio, de sur a norte.


Según el relato de la víctima, el Magistrado habría permanecido encerrado en su coche sin prestarle colaboración, ni habría acompañado su traslado al Hospital Cullen, donde habría sido asistida por los golpes que habría recibido en el accidente.



La llegada del Servicio Médico de Emergencias al lugar, según indican las versiones periodísticas, habría sido a instancias del llamado de una de las personas que asistieron a Viviana Flores en el momento del hecho, y no producto de un pedido telefónico del  Magistrado, el que también, según esas versiones, no se habría identificado de inmediato con el personal policial actuante, que habría dejado reflejado lo sucedido, en un Acta Policial que se encontraría registrada, en la Seccional 1ª de la Unidad Regional I de la Policía de Santa Fe


Señor Presidente, el motivo central de este Pedido de Informes, es conocer lo que realmente sucedió, y deslindar responsabilidades, a la vez de preservar el buen nombre y honor, de todos los ciudadanos involucrados, ya que esta conducta, que se le atribuye al Doctor Spuler, de ser cierta, nos hablaría de un comportamiento absolutamente inadecuado, para alguien de semejante investidura. Por todo lo que está pasando, es necesario que el episodio señalado se aclare, para lo que es imprescindible contar con toda la información disponible.

Señor Presidente, por todo lo expuesto, solicito de mis pares, la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.
